

28 ЯНВ 1980

СОВЕТСКАЯ БАШКИРИЯ

Г. Ушак

СОВЕТСКАЯ БАШКИРИЯ НА ГАСТРОЛИ В МОСКВУ

Завтра в Москве начнутся гастроли Башкирского государственного театра кукол. Наш корреспондент Л. Цуканова попросила рассказать о предстоящих выступлениях в столице главного режиссера театра, заслуженного деятеля искусств БАССР, лауреата премии имени Г. Саляма Владимира Михайловича ШТЕЙНА.

— Гастроли в Москве,— сказал В. М. Штейн,— это творческий отчет нашего коллектива. 21 января мы впервые встретимся со столичной публикой в помещении Московского театра юного зрителя, где будут проходить наши гастроли. Знакомство начнется со спектакля «Урал-батыр».

Всего в Москву мы везем девять спектаклей: пять детских и четыре для взрослых. Кроме «Урал-батыра», маленькие москвичи увидят поэтическую сказку «Орленок учится летать» (на башкирском и русском языке), пьесу об Аркадии Гайдаре «Всадник, скачущий впереди», детектив для самых маленьких «Тайна Дома утят» и сказочные представления «Волшебная лампа Аладдина» (на башкирском языке).

Взрослой аудитории мы предложим трагедию «Не

бросай огонь, Прометей!», «Божественную комедию», «Белый пароход» и «Звезды над пустыней».

Всего состоится 16 дневных и вечерних представлений. В гастролях участвуют вся труппа театра и группа студентов-кукольников из Уфимского государственного института искусств.

Гастроли продлятся десять дней. Кроме работы на сцене, предполагаются встречи со зрителями, с театральной общественностью столицы, творческий вечер театра.

Главная задача наша в этой поездке— хорошо показать спектакли, понравиться московскому зрителю. Надеемся, что встреча со столичной публикой, с московскими коллегами-кукольниками, а также оценка нашей работы театральной критикой помогут нам в дальнейших поисках.